

Az Elnökség szakmai beszámolója a 2016-os évről

Bajnokságok	<p>Folytatódott az a tendencia, hogy a korábbi évek visszafogott szerepléséhez képest az OPB, az OIMP, a KMR alacsonyabb osztályú bajnokságaiban, valamint a Vidékbajnokságon a részvétel, ha nem is számottevően, de növekedett.</p> <p>A Magyar Bridzs Szövetség legrangosabb versenyén, az országos csapatbajnokságon a Közép-magyarországi régióban 55 csapat vette fel a küzdelmet, a Balatonföldváron megrendezett Vidéki Csapatbajnokságban 11 csapat játszott az országos döntőbe jutásért.</p> <p>Az MBSZ a tárgyévben is megrendezte hagyományos MP és IMP pontozású versenyeit a Közép-magyarországi Régió és a Vidékbajnokság keretei között.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Vidékbajnokság 33 pár és 16 csapat részvétel zajlott, - Az országos párosok létszáma 2016-ben OIMP: 38 pár, OPB: 43 pár <p>Megrendezésre került továbbá</p> <ul style="list-style-type: none"> • a szenior bajnokság 15 pár és az ifi bajnokság 14 pár részvételével, • a GAMAX BAM-kupa 12 csapat részvételével.
Magyar Kupa	<p>A Közép-magyarországi ágon 55 csapat, a vidéki ágon 16 csapat játszott a döntőbe jutásért</p>
Oktatás	<p>A Magyar Bridzs Szövetség központi szervezésű ifjúsági (26 év alatt) heti rendszerességű, egész évben zajló oktatásain és edzésén 12-14 játékos vesz részt, Honyek András vezetésével. A csapatnak heti egy online és heti egy offline edzést tartanak a csapatvezetők. Folytatódott az Unoka-bridzs program, valamint az iskolai rendszeres bridzsoktatás három iskolában (az egyik helyen órarendi keretek között).</p>
Egyesületek, klubok	<p>Egyesületek: A Magyar Bridzs Szövetség a 2016. évben nem vett fel új tagot egyesületei közé.</p> <p>Klubok: Budapesten és környékén 22 bridzs klubban lehet hetente rendszeresen versenyezni, vidéken 12 heti rendszerességgel működő bridzsklub üzemel. Az Elnökség 2016-ban bevezette a klubmesterpont-rendszert, melybe eddig 25 budapesti és vidéki klub kapcsolódott be. A rendszer finomhangolása jelenleg is zajlik.</p>
Nemzetközi versenyek	<p>A 2016-os év kiemelkedő eseménye volt a 2016-os Eb megrendezése a Groupama Arénában. A majdnem két hetes verseny megrendezése jól sikerült, az EBL vezetősége elégedett volt a magyar szervezéssel és lebonyolítással. A versenyekről jó visszajelzéseket kaptunk mind a játékosoktól, mind a csapatvezetőktől. Anyagilag a rendezvényt nullszaldósra terveztük, és ezt a végén sikerült is elérni. A korábbiaknál lényegesen nagyobb sajtó publicitást kapó eseménnyel mind a bridzssport, mind az MBSZ presztízsét növeltük.</p> <p>Meghívást kaptunk a dubrovniki Small Federations' Games-re, a kis szövetségek EB-jére, amit a magyar válogatott megnyert. Az ifi lánycsapat kijutott, az ificsapat pedig egy visszalépés miatt szerencsésen elindulhatott a Salsomaggiore-i VB-n is.</p> <p>Eredményeink:</p> <p>Eb, Budapest: Nyílt csapat: 11. hely (37 résztvevő)</p>

Zoltán

	<p>Női csapat: 14. hely (23 résztvevő) Senior csapat: 17. hely (24 résztvevő) Női páros: Fischer –Ormay A döntő 24. hely Szabados-Böszörményi B döntő 14. hely</p> <p>Salsomaggiore, Ifi VB: U26 csapat: 12. hely (22 résztvevő) Lánycsapat: 13. hely (13 résztvevő) U16 csapat: 14. hely (14 résztvevő)</p> <p>Small Federations' Games, Dubrovnik: Magyarország 1. hely (17 csapat)</p>
--	---

Budapest, 2017. május 24.



Dr. Homonnay Géza
elnök



Zoller Róbert
alelnök